

2016 勝八、九舍母親節康乃馨傳情活動成果分享

住宿服務組

大多數學生都離鄉背井到台南唸書，很少回家，故藉由母親節到來辦理康乃馨傳情活動，讓大家可以帶著康乃馨回家，送給自己最親愛的媽媽，以增進親子感情。

故本活動訂定於母親節前夕 5/5(四)、5/5(五)2 日，準備限量 80 枝康乃馨，供居民帶著 3 張發票兌換，居民的反應熱絡，既可以響應活動，也可以付出愛心，共募得 256 張發票，全數捐給創世基金會。

另亦過 FB 粉絲專頁，讓居民有愛大聲說。在活動前置期，透過海報、電子郵件，社群媒體分享宣傳，並提供勝八九居民們貼文內容的示範。活動的期間，陸續有收到居民們分享表達對媽媽愛意的貼文。



2016「捐輸幸福」捐血活動成果分享

本學期之捐血活動—2016「捐輸幸福」捐血活動已於 105/05/26 假住服組前廣場順利辦理完畢。活動宗旨為希望藉由捐血公益活動，使成大學生投入品德，提升品行。本次活動與衛保組、心輔組合作，進行攤位遊戲，藉由遊戲來傳播性教育、愛滋防治宣導及心輔組進行小遊戲，讓學生更認識心輔組處室功能。

本活動以攤位闖關結合捐血方式，讓善心及品德行動更有動力。活動會場亦進行保護校園智慧財產權宣導，張貼相關海報向同學宣導智慧財產權重要性。捐血成功者亦提供摸彩獎

品及宿舍優良記點，鼓勵同學捐血一袋，救人一命！摸彩獎品最大獎有陶板屋餐券，及其他精美兌換券等。晚間六點，活動一開始即有大量學生積極參與，準備上車捐血，帶著滿滿的熱血與熱情參與公益。活動除了鼓勵學生熱心捐血救人外，也透過合作攤位之努力使同學提升相關知識，達到品德知識及行動合一之效。本次捐血活動共有 173 位同學熱心參與，一次捐出 195 袋血。透過小禮物摸彩及攤位闖關也使同學有遊戲參與感，增添活動遊戲性，使同學滿載而歸！



捐血車就定位



捐血報到狀況



住服組臧組長台安致詞



獲獎同學開心留影



同學排隊進行闖關活動



活動會後工作人員大合照

2016 勝利舍區女孩路跑活動成果分享

這次報名人數額滿共 100 位同學報名參加，但實際參與並完成賽程的人數共 62 位，路跑時間原定在 7:30 開跑，最慢 8:30 結束，但因選手們都認真參與，實際完成時間的比預估得迅速，因此八點前大家就已跑完。。很順利地，大家跑完後才開始飄毛毛雨，時間選得很剛好，一早天氣也是多雲，是適合跑步的天氣。



參賽者集合聽取賽程說明



前六名同學合影

104-2 勝一二三舍端午縫香包活動成果分享

本學期勝一二三舍「端午香包動手做」活動在 105/05/23 晚上六點半至九點於勝一的地下室舉行。端午節將至，為了讓住宿生也有過端午節的氛圍，因此舉辦香包縫製活動，一方面讓住宿生在課業之餘有課外休閒活動，另一方面也讓大家透過親手縫製香包回味小時候會在端午節戴香包的傳統習俗。

活動自 105/05/09 開放報名，105/05/16 截止報名，活動當日共 45 位同學參與本活動。參加活動的同學皆投入其中，希望能製作出可愛的

香包。活動於晚上六點半準時開始，同學用自己帶的剪刀、觀看材料包的說明，加之工作人員於每桌的教學指導，大家都縫製的非常順利。同桌居民甚至互相交流，寒暄聊天，透過此活動讓勝一二三舍居民更加認識彼此。居民專心製作香包的氛圍與輕鬆聊天的氣氛，讓參與的居民都享受其中，可以紓解平時課業壓力，亦可讓同學在宿舍感受節慶氛圍。本活動圓滿結束。



工作人員進行桌邊教學指導



宿舍居民專心製作端午香包



同學開心與作品合影